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ポ ケ ッ ト モ ン ス タ ー 〔リスニング〕 (
50点

20分
) 

 注 意 事 項 

1 試験開始の合図があるまで、この問題冊子の中を見てはいけません。 

2 IC プレイヤーは監督者の指示に従って操作しなさい。指示に従わない場合は、

不正行為となることがあります。 

3  音声の停止等の ICプレイヤーの不具合や、問題冊子の異常で解答に支障がある

場合は、ためらわずに黙って手を高く挙げなさい。監督者が筆談用の用紙を渡し

ますので、トラブルの内容を記入しなさい。試験が終わってから申し出ることは

できません。 

4 問題音声は設問ごとに流れる回数が異なるので、注意しなさい。音声が流れた

後には、解答するために音の流れない時間があります。「作動中ランプ」が光っ

ていれば故障ではありません。 

5 解答は、設問ごとに解答用紙にマークしなさい。問題冊子に記入しておいて、

途中や最後にまとめて解答用紙に転記してはいけません(まとめて転記する時間

は用意されていません。)。 

6 解答用紙の汚れに気付いた場合は、そのまま解答を続け、解答終了後、監督者

に知らせなさい。解答時間中に解答用紙の交換は行いません。 

7 解答時間中は、ICプレイヤーの操作方法や試験問題に関する質問は一切受け付

けません。 

8 問題冊子の余白等は適宜利用してよいが、どのページも切り離してはいけませ

ん。 

9 試験終了後、問題冊子は持ち帰りなさい。 

 なお、IC プレイヤーと音声メモリーは、すべて回収します。 

 

 

 

○c バトルサブウェイ日吉駅 
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ポ ケ ッ ト モ ン ス タ ー ( リスニング ) 

(解答番号 1～;) 

第１部 (配点 16) 

  第 1 部は問１から問 10 までの 10問です。それぞれの問いについて放送を聞き、答えとして最も適切なもの

を、四つの選択肢(1～4)のうちから一つずつ選びなさい。 

 

問１ この BGMが流れている箇所はどれですか。1 

 

  1 208ばんどうろ    2 209ばんどうろ 

3 210ばんどうろ    4 213ばんどうろ 

 

 

問２ この BGMが流れている箇所はどれですか。2 
 

  1 10ばんどうろ(カントー)   2 15ばんどうろ(カントー) 

3 24ばんどうろ    4 26ばんどうろ 

 

 

問３ この BGMが流れている箇所はどれですか。3 

 

  1 ホワイトフォレスト   2 セイガイハシティ 

3 サンギぼくじょう   4 セッカのしつげん 

 

 

問４ この BGMが流れている箇所はどれですか。4 

 

  1 111ばんどうろ    2 113ばんどうろ 

3 119ばんどうろ    4 120ばんどうろ 

 

 

問５ この BGMが流れている箇所はどれですか。5 

 

  1 カノコタウン    2 ビッグスタジアム 

3 ビレッジブリッジ   4 シリンダーブリッジ 
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問６ この BGMが流れている箇所はどれですか。6 

 

  1 229ばんどうろ    2 トバリシティ 

3 225ばんどうろ    4 ヒオウギシティ 

 

 

問７ この BGMが流れている箇所はどれですか。7 
 

  1 りゅうさのどうくつ   2 すいしょうのどうくつ 

3 ほしのどうくつ    4 いそのどうくつ 

 

 

問８ この BGMが流れている箇所はどれですか。8 

 

  1 じげんのとう    2 やぶれたせかい 

3 ストレンジャーハウス   4 かえらずのあな 

 

 

問９ この BGMが流れている箇所はどれですか。9 

 

  1 シントいせき    2 キッサキしんでん 

3 アレボカのせきしつ   4 テンガンざん 

 

 

問１０ この BGMが流れている箇所はどれですか。0 

 

  1 ふれあいひろば    2 はなのらくえん 

3 じまんのうらにわ   4 ポフィンりょうりハウス 
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第２部 (配点 16) 

  第２部は問１から問 10 までの 10問です。それぞれの問いについて放送を聞き、答えとして最も適切なもの

を、四つの選択肢(1～4)のうちから一つずつ選びなさい。 

 

問１ このなきごえのポケモンはどれですか。q 

 

  1        2   

 

 

 

 

 

 

 

3       4   

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ このなきごえのポケモンはどれですか。w 

 

  1        2   

 

 

 

 

 

 

 

3       4   
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問３ このなきごえのポケモンはどれですか。e 

 

 1        2   

 

 

 

 

 

 

 

3       4   

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ このなきごえのポケモンはどれですか。r 

 

  1        2   

 

 

 

 

 

 

 

3       4   
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問５ このなきごえのポケモンはどれですか。t 

 

  1        2   

 

 

 

 

 

 

 

3       4   

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ このなきごえのポケモンはどれですか。y 

 

  1        2   

 

 

 

 

 

 

 

3       4   
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問７ このなきごえのポケモンはどれですか。u 

 

  1         2   

 

 

 

 

 

 

 

3       4   

 

 

 

 

 

 

 

 

問８ このなきごえのポケモンはどれですか。i 

 

  1         2   

 

 

 

 

 

 

 

3       4   
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問９ このなきごえのポケモンはどれですか。o 

 

  1         2   

 

 

 

 

 

 

 

3       4   

 

 

 

 

 

 

 

 

問１０ このなきごえのポケモンはどれですか。p 

 

  1         2   

 

 

 

 

 

 

 

3       4   
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第３部 (配点 18) 

  第３部は A と B の二つの部分に分かれています。 

 

 

第３部 A は問１から問５までの５問です。長めの放送をひとつ聞き、それぞれの問いについて答えとして最も

適切なものを、四つの選択肢(1～4)のうちから一つずつ選びなさい。 

 

 

問１ 主人公がしたことで、正しいのはどれですか。a 
 

 1 うみのかがくはくぶつかんに入り、２階にある展示物を見た。 

 2 カイナシティで、トドグラーのなみのりをした。 

 3 カイナシティで、じてんしゃにのってうみのかがくはくぶつかんに入った。 

 4 カイナシティで、じてんしゃにのってコンテスト会場に入った。 

 

 

問２ つぎのうち、正しい文章はどれですか。s 
 

 1 飛び出してきた野生のポケモンから、このカセットはルビーであることがわかる。 

 2 飛び出してきた野生のポケモンから、このカセットはサファイアであることがわかる。 

 3 捕まえた野生のポケモンは、すでに図鑑に登録されていた。 

 4 捕まえた野生のポケモンには、ニックネームがつけられた。 
 

 

問３ つぎのうち、主人公がおとずれていない場所はどこですか。d 
 

 1 110ばんどうろ 

 2 109ばんすいどう 

 3 カラクリやしき 

 4 キンセツゲームコーナー 
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問４ つぎのうち、放送の内容と合致する文章はどれですか。f 
 

 1 きのみブレンダーにクラボのみをいれ、3人でブレンドした。 

 2 ズバットの「そらをとぶ」で、キンセツシティに飛んだ。 

 3 チルットの「そらをとぶ」で、キンセツシティに飛んだ。 

 4 じてんしゃにのって、ポケモンセンターに入った。 

 

 

問５ きのみブレンダーで、一番いい判定が出ていたのは全部で何回ですか。g 
 

 1 １７回 

 2 １８回 

 3 １９回 

 4 ２０回 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

これで第３部 A は終わりです。 
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第３部 B は問６から問１０までの５問です。長めの放送をひとつ聞き、それぞれの問いについて答えとして最

も適切なものを、四つの選択肢(1～4)のうちから一つずつ選びなさい。 

 

 

問６ h 
 

 1 サイコキネシス 

 2 シャドーボール 

 3 いわなだれ 

 4 マッハパンチ 

 

 

問７ j 
 

 1 １匹 

 2 ２匹 

 3 ３匹 

 4 ４匹 

 

 

問８ k 
 

 1 サイコキネシス 

 2 マッハパンチ 

 3 ドレインパンチ 

 4 いわなだれ 
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問９ l 

 

 1 ５ 

 2 ６ 

 3 ７ 

 4 ８ 

 

 

問１０ ; 
 

 1 かえんだま 

 2 かくとうジュエル 

 3 ねらいのまと 

 4 上のどうぐはすべて発動した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

これで第３部 B は終わりです。 

 


